                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
АДМИНИСТРАЦИЯ
ТИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
САЯНСКОГО РАЙОНА
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.06.2023г. д. Тинская № 19

О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Тинского сельсовета от 18.02.2013 №4 «Об утверждении положения и состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Тинского сельсовета»( в ред. от 14.12.2015№36, от 29.11.2016 №38, от 27.12.2017№ 36, от 22.06.2021 № 24, 29.04.2022 № 25)


В соответствии с ст.ст. 10,11,12 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273- ФЗ «О противодействии коррупции», ст. 14.1 Федерального закона от 02.03.2007 г. № 25 – ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Указом Президента РФ от 01.07.2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», ч.2 ст. 3 Закона края от 07.07.2009 г. № 8-3542 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о предоставлении лицами, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности, сведений о расходах», руководствуясь УставомТинского сельсовета, администрация сельсовета ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.  Внести следующие изменения и дополнения в постановление администрации Тинского сельсовета от 18.02.2013№4:
1.1. Дополнить пункт 3.1. Приложения № 1 к настоящему постановлению подпунктом «е» следующего содержания:
"е) уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.»
1.2. Дополнить пункт 3.8. Приложения № 1 к настоящему постановлению абзацем  следующего содержания:
[bookmark: _GoBack]«По итогам рассмотрения вопроса, указанного в п.п. «е» пункта 3.1, комиссия принимает одно из следующих решений:
а) признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;
б) признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. В этом случае комиссия рекомендует муниципальному служащему и (или) руководителю государственного органа принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения;
в) признать, что муниципальный служащий не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов. В этом случае комиссия рекомендует руководителю государственного органа применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу сельсовета.
 3. Постановление вступает в силу в день, следующий за днем официального опубликования в « Вести Тинского сельсовета», подлежит размещению на официальном портале администрации Саянского района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.


Глава Тинского сельсовета                            А.В. Бридов 



